
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель Юрги, обвиняемый в насилии над дочерьми

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Юрги. Он обвиняется в совершении 7 эпизодов преступлений, предусмотренный ч. 1, п.п. «а, б» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование) и 3 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По версии следствия, в период с сентября 2018 года по октябрь 2023 года фигурант, находясь у себя дома в г. Юрге с применением насилия совершал преступления сексуального характера в отношении двух несовершеннолетних дочерей, при этом угрожал девочкам применением физической силы на случай, если они расскажут кому-либо о происходящем. Однако одна из дочерей рассказала о совершенных отцом преступлениях своей знакомой, которая сообщила об этом в правоохранительные органы.

Следователем СК России фигурант был задержан, на период предварительного расследования в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Выводы проведенной по уголовному делу судебной психолого-психиатрической экспертизы подтвердили вменяемость обвиняемого.

Не достигшая совершеннолетия потерпевшая была изъята из семьи и помещена в социальное учреждение.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1865747>

